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Приложение № 1
к приказу директора МБУК ДО 
ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова
от 21.11.2022 № 142-ОД
СОСТАВ ОРГКОМИТЕТА

проведения мониторинга качества освоения учебного предмета «Живопись» дополнительной предпрофессиональной программы в области изобразительного искусства «Живопись» обучающимися муниципальных автономных (бюджетных) учреждений культуры дополнительного образования в 2022/2023 учебном году
Председатель оргкомитета:
Литовских Ирина Валерьевна – директор МБУК ДО ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова, руководитель Городского ресурсного центра «Изобразительное искусство».
Члены оргкомитета:
Самсонова Надежда Евгеньевна – заместитель директора по учебно-методической работе МБУК ДО ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова, куратор Городского ресурсного центра «Изобразительное искусство»;
Плюснина Ульяна Владимировна – преподаватель МБУК ДО ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова, методист Городского ресурсного центра «Изобразительное искусство», руководитель Городской методической секции преподавателей-искусствоведов, ответственный секретарь;

Гемерьянова Светлана Николаевна – преподаватель МБУК ДО ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова, руководитель Городской методической секции преподавателей-художников;

Евсеева Анастасия Григорьевна – преподаватель, методист МБУК ДО ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова.
