Расшифровка круглого стола – 07.04.2022

Мониторинг УП «Живопись»

Итоги мониторинга. Натюрморт
Анциферов. В процессе просмотра мы выделяли наиболее удачные работы, согласовывали, а затем ставили оценки. У одной школы и педагога, который поставил эти постановки, есть общее замечание – практически во всех работах отсутствует передний план. Он провален, и ученик смотрит поверх, только на окружность чайника, а то, что есть передний план, во этих работах нет тона, отсутствует передний план. 
Фатхисламов. В ряде работ вообще не было передней плоскости, а это необходимый элемент: когда нет переднего плана натюрморта это влияет на композицию и передачу пространства. Обязательно в трёх плановое решение включение передней вертикальной плоскости. 

Манукян. Ещё хочется отметить, что бывает одна и та же постановка, а пропорции совершенно разные, где-то чайник приплюснутый получился, а где-то более вытянутый, важно, чтобы характер предмета был точно найден. И построение: во многих работах проваливаются плоскости, нужно чтобы они были четко нарисованы, как передний план, так и задний план чтобы угадывался.
Анциферов. Еще две работы с точки зрения постановки неудачны – там, где чайник и морковка – овощ неправильно выбран. Носик у чайника вытянут и морковка вытянута.  Лучше было взять более круглый муляж, этот был трудно писать для данного возраста.

Анциферов. На нескольких работах идет краевой необработанный контур, на фоне чайник темный и обязательно идет необработанный контур рядом с чайником. Мне кажется, что педагог на это просто не обращает внимания, а очень хорошие по качеству работы с точки зрения живописи, и поэтому фоны дробные, то есть их надо более локально решать по отношению к горизонтальной плоскости и переднему плану. Работы интересные, а вот этот контраст и краевое касание абсолютно в работах не сделаны. 
Фатхисламов. То есть из-за этого форма не заворачивается, пространство, касание – это очень важный момент.   Я бы еще отметил очень случайные не по закономерности сделанные падающие тени от предметов, какие-то абстрактные по форме.

По колористике: 
Фатхисламов. Конкретно задание не оговаривалось. Поэтому были разные работы в теплой цветовой гамме и в холодной, сближенной и на контрасте, все подошли по-разному. Здесь видим примеры контрастных цветовых отношений, зелёное на красном фоне, может это здесь излишняя усложнённость задания, здесь было несколько крайностей – или очень сближенные цвета, синий и голубой, например.
 Анциферов. Если вы ставите на контрастные отношения, то вы рискуете, задание достаточно сложное для этого возраста, и второе, когда вы берёте два цветовых тона, два синих, например, надо смотреть… один синий обязательно должен уйти либо в зелёный, а другой в фиолетовый. Там уже живопись между ними. И по тону, и по цвету они, драпировки, должны отличаться с предметом. А иначе постановки просто как дизайн получаются. Педагогам обратить на это внимание с точки зрения постановки. Какие цвета гармонируют, какие качество предметов и драпировки. И взаимодействие драпировки на предмет, тон и рефлекс. 
Фатхисламов. Сложно искать на синем предмете рефлекс от голубого. Сложно искать на зелёном предмете рефлекс от зеленого. Их просто нет там, есть тон и всё. То есть это с точки зрения живописи неграмотно поставленная постановка. 

В некоторых постановках, например – синий кофейник, яблоко, желтый фон, можно отметить слишком сильный контраст между главным предметом и окружением. Это во многих работах приводит к тому, что предмет получается по касаниям вырезанный, жёсткий и у него не хватает тональной взаимосвязи с окружением. 
Анциферов. Наиболее удачной на наш взгляд получилась серия работ – синий бидон, груша, желтый фон. Единственное что, по правилам здесь должна быть еще одна драпировка и здесь бидон, а не чайник. Здесь как раз холодный предмет на тёплом фоне, хорошая рефлексия, очень грамотная постановка. По колористике тоже очень удачна.
Фатхисламов. С одной стороны вроде проще, носика нет, но с другой, с точки зрения композиции даже несколько сложнее, потому что ручка и носик все равно помогают организовать, заполнить пустоты, то есть в какой-то мере бидон даже сложнее. По этому ряду работ очень ровный уровень был продемонстрирован, владение материалом, методически выстроенный объем. Эта серия, наиболее соответствующая всем критериям. 
Анциферов. Скажу свое мнение обобщенно: педагогам нужно обратить серьезное внимание на постановку. Не ставить очень контрастные натюрморты, не ставить на дальний план светлые драпировки, обратить внимание на тон и гармонию цвета между предметами. Цветоведение – на это обратить серьезное внимание и на постановку. Дети в этом возрасте копируют и мало рассуждают. Общие замечания: компоновка, большие цветовые и тональные отношения. Более локальные, потому что много необработанных на свету пятен, блики и т.д. и самая неграмотная постановка – когда поставлены два муляжа, которые идут практически по центру предмета. Это лишнее и ребенок не может их скомпоновать. Три предмета надо по-другому компоновать между собой. Это явный просчет педагога. Когда постановка продумана со всех точек зрения, результат намного выше. 
Может надо согласовывать со школами предмет, который ставить, потому что очень большой контраст, и по количеству даже. Может педагоги недостаточно внимательно читали положение? Педагог обязан не запутать ребенка постановкой, а наоборот… привить ему культуру живописную, соотношение пропорций и т.д.  Постепенно. А если изначально ставить сложные постановки, безграмотные с точки зрения тона, усложненные, ребенок не понимает, что ему делать, зачем это делать …  то есть нет чётко поставленной задачи и чётко поставленной постановки. От этого идут все ошибки. В этом возрасте нужно приучать ребенка двигать второй предмет. Он должен уметь мысленно двигать второй предмет, даже если у него неудачное место, с которого он рисует. Разрешать ему и говорить, что он должен с точки зрения композиции сдвинуть предмет. Этот элемент мышления должен уже сюда включаться. 
Фатхисламов. И еще момент ракурса…. Нужно еще смотреть как проходит занятие, если группа очень большая, кто-то может вынужден садиться против света, неудобное положение… вот насколько можно допускать ставить ребенка в неравные условия… может, если группа большая ставить больше постановок. 
Анциферов. Еще такой момент. Который надо обговорить перед конкурсом. Большинство педагогов говорит детям, что независимо от того, где вы сидите, горизонтальную плоскость делать горизонтально. А другие педагоги говорят, что надо рисовать так как ты видишь в ракурсе. Но это получается, что дети в неравных условиях, это гораздо сложнее задача и поэтому это нужно обговаривать. Этот вопрос надо обсудить: как вы детей приучаете: сразу рисовать плоскость в ракурсе, или вы им разрешаете на этом этапе (2 класс) горизонталь. Может в условиях конкурса на это обратить внимание?
