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	ПРОЕКТ РЕЗОЛЮЦИИ

Всероссийской научно-практической конференции

«ЧИСТЯКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ: 

актуальные вопросы качества образования 

в условиях реализации детскими школами искусств дополнительной предпрофессиональной программы «Живопись»


7 декабря 2018 года в Екатеринбурге состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Чистяковские чтения: актуальные вопросы качества образования в условиях реализации детскими школами искусств дополнительной предпрофессиональной программы «Живопись», направленной  на сохранение и развитие системы российского академического художественного образования в сфере изобразительного искусства и повышение статуса социокультурной роли детских школ искусств в обществе и культуре Российской Федерации.
Выбор темы конференции обусловлен признанием значимости дополнительного образования в сфере культуры и искусства на государственном уровне и пониманием особой роли детских школ искусств в повышении эффективности социально-экономического развития городов и регионов Российской Федерации, что закреплено в следующих федеральных документах: Указе Президента Российской Федерации от 24.12.2014 № 808 «Об утверждении Основ государственной культурной политики»; Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»; распоряжении Правительства Российской Федерации от 04.09.2014 № 1726-р  «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей»; распоряжении Правительства Российской Федерации от 29.02.2016 № 326-р  «Об утверждении Стратегии государственной культурной политики на период до 2030 года»; «План мероприятий («дорожная карта») по перспективному развитию детских школ искусств по видам искусств на 2018–2022 годы», утвержденный Министерством культуры Российской Федерации 24.01.2018.

В работе конференции приняли участие более 130 представителей педагогического сообщества из 27 населенных пунктов Российской Федерации: Екатеринбурга, Свердловской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Ленинградской и Тюменской областей, Красноярского и Краснодарского краев, Удмуртской Республики, Омска, Новокузнецка, Тулы и Калининграда.

В числе участников конференции директора, руководители структурных подразделений, методисты, преподаватели российских детских школ искусств, реализующих дополнительную предпрофессиональную программу «Живопись», представители методических служб сферы художественного образования, преподаватели ссузов, вузов по направлению «Изобразительное искусство», члены Международного Союза педагогов-художников. В качестве экспертов выступили представители Министерства культуры и методических служб России, Свердловской области, Екатеринбурга; ведущие преподаватели вузов и ссузов Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга.
Участники конференции пришли к следующим выводам:

1. Детские школы искусств представляют собой уникальную систему обучения и  воспитания, успешно сочетающую традиции российского академического художественного образования и инновации.

2. Для дальнейшего развития детских школ искусств необходимо:

· сохранение духовно-нравственного содержания художественного образования; 
· разработка и внедрение инновационных организационных, педагогических, методических и информационных, в том числе цифровых, моделей непрерывного художественного образования; 
· сбалансированное формирование кадровых ресурсов;
· государственная финансовая поддержка для материально-технического обеспечения специальным оборудованием учебно-воспитательного процесса; 

· расширение и совершенствование исследовательской работы педагогов детских школ искусств по методике преподавания программ учебных предметов в рамках дополнительной предпрофессиональной программы «Живопись» - (далее – ДПП ​«Живопись»);
· консолидация профессионального сообщества преподавателей дополнительного художественного образования в сфере изобразительного искусства;
· повышение квалификации преподавателей детских школ искусств;
· издание сборников информационных, методических и аналитических материалов, результатов проектной деятельности и музейной практики детских школ искусств регионов России, реализующих ДПП «Живопись»  (срок обучения 5 и 8 лет).

С учетом вышеизложенного и в целях эффективного развития системы художественного образования детей участники конференции выработали следующие рекомендации и предложения:

В адрес Министерства культуры Российской Федерации:

- Осуществлять научно-методическую поддержку муниципальных систем художественного образования, реализующих дополнительную предпрофессиональную программу «Живопись».  

- Осуществлять материальную поддержку подготовки учебных пособий для детских школ искусств, реализующих ДПП «Живопись»  (срок обучения 5 и 8 лет).
В адрес органов государственной власти субъектов Федерации и органов местного самоуправления: 

- Определить систему художественного образования в качестве одного из ключевых показателей социально-экономического развития территорий.

- Оказывать всемерную поддержку системе непрерывного художественного образования.

- Способствовать разработке региональных и муниципальных моделей внедрения профессионального стандарта педагога дополнительного образования, опираясь на опыт детских школ искусств.
В адрес органов местного самоуправления (Управления культуры): 

- Осуществлять методическую поддержку Детских школ искусств, реализующих дополнительную предпрофессиональную программу «Живопись», через профильные ресурсные центры муниципального и регионального уровня.

- Поддерживать, в том числе и материально, инициативы детских школ искусств, направленные на обобщение опыта преподавания по ДПП «Живопись» (срок обучения 5 и 8 лет).

В адрес муниципальных учреждений культуры
- Разрабатывать программы повышения квалификации педагогов детских школ искусств на базе ресурсных центров муниципального и регионального уровня на условиях частно-государственного партнерства с учетом требований профессионального стандарта педагога дополнительного образования. 
В целях эффективного развития системы художественного образования детей при реализации дополнительной предпрофессиональной программы «Живопись» участники конференции считают необходимым:

-  Представить региональный опыт работы ресурсных центров по обеспечению методической помощи педагогам в условиях внедрения требований профессионального стандарта педагога дополнительного образования.
- Внедрять разработанные педагогами частные методики в практику преподавания образовательных организаций культуры.

- Представить педагогической общественности опыт освоения программ учебных предметов, мониторинга качества образования и оценки образовательных результатов в ходе итоговой аттестации ДПП «Живопись» (срок обучения 5 и 8 лет).

- Обеспечить трансляцию положительного опыта по реализации региональных и муниципальных моделей непрерывного художественного образования в сфере изобразительного искусства.

- Рассмотреть содержание подготовки преподавателя ДШИ в сфере изобразительного искусства и траекторию его профессиональной реализации в современном художественно-образовательном пространстве (школа - училище - вуз).

- Рекомендовать в рамках частно-государственного партнерства между ГАУК «Региональный ресурсный центр в сфере культуры и художественного образования Свердловской области», ООО «Институт образовательных стратегий» и Муниципального  ресурсного центра по направлению «Изобразительное искусство» (МБУК ДО «Детская художественная школа № 1 имени П.П. Чистякова») города Екатеринбурга разработать программы дополнительного профессионального образования, направленные на совершенствование профессионального мастерства педагогов дополнительного образования в сфере культуры в соответствии с требованиями профессионального стандарта.
Принято на Всероссийской научно-практической конференции 
«Чистяковские чтения: актуальные вопросы качества образования 
в условиях реализации детскими школами искусств 
дополнительной предпрофессиональной программы «Живопись»
7 декабря, 2018 года, Екатеринбург
