Приложение 1
СОСТАВ ЖЮРИ КОНКУРСА

Мережников Андрей Николаевич – доцент кафедры истории искусств Департамента «Факультет искусствоведения и культурологии» Института гуманитарных наук и искусств ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», член Союза художников России.
Одоевский Сергей Михайлович – член союза педагогов-художников России, старший преподаватель кафедры технологии управления в сфере культуры МБОУК ВПО «Екатеринбургская академия современного искусства». 
Степанов Александр Владимирович – доцент кафедры дизайна интерьера Факультета дизайна и декоративно-прикладного искусства Института искусств ФГАОУ ВПО «РГППУ», искусствовед, к.п.н., член Правления Свердловского регионального отделения ВТОО «Союз художников России».
Суетина Людмила Петровна – методист МБОУК ДОД ДХШ № 1 имени П.П. Чистякова, руководитель городской методической секции преподавателей художников и искусствоведов. 

Типикин Владимир Владимирович – профессор кафедры графического дизайна Факультета дизайна ФГБОУ ВПО «УралГАХА», член Союза дизайнеров России. 

